

**AVVISO ERRATA CORRIGE**  
**Bando di Gara n° 7131202**

Per mero errore di battitura è stato riportato l'importo di € 16.045,00 relativo al costo del personale anziché € 11.045,00.

Pertanto:

<b>Lotto 10</b>	MUSICAL – CIG 7544748B00 di cui: € 16.045,00 per costo personale	€ 16.847,25
-----------------	---	-------------

è da leggersi:

<b>Lotto 10</b>	MUSICAL – CIG 7544748B00 di cui: € 11.045,00 per costo personale	€ 16.847,25
-----------------	---	-------------

Il R.U.P.  
(Dott.ssa Alfia Pina Sciuto)  
F.to